# YARRAH Bio Hund Schale Pastete getreidefrei Huhn, 150g

Zartes Paté mit schmackhaften Zutaten. Der gesunde Genuss Schleckermäuler.



**Artikelnummer** 

9108





eco-ID

183123



#### Marke

Yarrah Organic Petfood B.V.

### Qualität

agriculture biologique, Bio-Siegel, EU Bio-Logo, EU Landwirtschaft



#### Öko-Kontrollstelle

NL-BIO-01 | SKAL



#### Zollrechtliche Herkunft

Niederlande (NL)

## Wechselnde Ursprungsländer

# Ursprungsland/ -region

## Hauptzutaten Belgien, Deutschland, Frankreich, Niederlande

Zutatenlegende nach Branchenstandard

\*aus kontrolliert ökologischer Erzeugung

### Allgemeines

Reich an Vitaminen und Mineralstoffen. Optimal für vitale Hunde.

#### Besonderheiten

Besonders schonend zubereitetes Paté mit nahrhaften Meeresalgen und Sonnenblumenöl.

### Lager- und Aufbewahrungshinweis

Kühl und Trocken Lagern. Bei Raumtemperatur servieren.

#### Zusammensetzung

Zusammensetzung: 55% Fleisch\* und tierische Nebenerzeugnisse\* (Huhn\* 40%, Rind\* 15%), Algen\* (2% getrockneten Meeresalgen\*), Mineralien, Öle\* und Fette\* (Sonnenblumenöl\*).



# YARRAH Bio Hund Schale Pastete getreidefrei Huhn, 150g

Zartes Paté mit schmackhaften Zutaten. Der gesunde Genuss Schleckermäuler.



**Artikelnummer** 

9108

**GTIN-Verpackung** 

eco-ID

183123



### Warengruppenspezifische Angaben

Recittiicher Status	Futtermittel
Fleischart	······Rind, Huhn
Für Tierart	
Für Tierart	
Tierfutterkategorie	
Tierfutterkategorie	
Einzel- oder Mischfutter	Einzelfuttermittel
Hauptzweck des Futters	Alleinfuttermittel
Fütterungsempfehlung	

Tier zur Lebensmittelgewinnung nein Rohfaser 0,4 % Rohaschegehalt 2,0 % Rohprotein 9.5 %

acetate) 30mg, SPURENELEMENTE: Zink (Zink sulfat, monohydrat) 15mg, Mangan (Mangan sulfat monohydrat) 6mg, Kupfer (Kupfer sulfat,

pentahydrat) 1mg, Jod (Kalziumjodat, wasserfrei) 0,3mg.

#### Qualität

Bio-Erzeugnis.	ia
Staatliche Siegel	Bio-Siegel, EU Bio-Logo
Länderzusatz des EU-Logos	
Öko-Kontrollstelle	
Welcher Standard wird erfüllt	

#### Gesetzliche Angaben

Rechtlicher Hinweis Ergänzung	Servieren bei Raumtemperatur. Sorgen Sie dafür dass Ihr Hund immer
	eine ausreichende Menge frisches Wasser zur Verfügung hat. Kühl und
	trocken aufbewahren. Nach dem Öffnen bis zu 2 Tage im Kühlschrank
	haltbar.
Rechtliche Bezeichnung des Produkts	Nassfutter für erwachsene Hunde
Inverkehrbringer	Yarrah Organic Petfood B.V., Van Leeuwenhoekstraat 26, NL-3846 CB
	TT 1 111

Harderwijk

## Nährwerte & Analyseergebnisse bezogen auf 100 g

Salz	3 (	g	
------	-----	---	--

### Vitamine & Mineralien

Calcium 300 mg

#### Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsart	Schale
Verpackungsmaterial	Alıı

# YARRAH Bio Hund Schale Pastete getreidefrei Huhn, 150g

Zartes Paté mit schmackhaften Zutaten. Der gesunde Genuss Schleckermäuler.



**Artikelnummer** 

9108





eco-ID

183123



#### Preise und Konditionen

**Pfand** nein



Bio Hund Schale Pastete getreidefrei Rind, 150g 9105



Bio Hund Schale Pastete getreidefrei Huhn & Truthahn, 150g 9113



Bio Hund Schale Multipacks Pastete getreidefrei gemischt (Huhn/ Truthahn/Rind), 6 x 150g 9200



Bio Hund Schale Multipacks Pastete getreidefrei Huhn & Truthahn, 6 x 150g 9202



Bio Hund Schale Multipacks Pastete getreidefrei Rind, 6 x 150g 9204



Bio Hund Schale Bröckchen getreidefrei Huhn, 150g 9078



Bio Hund Schale Bröckchen getreidefrei Huhn & Gemüse, 150g 9075



Bio Hund Schale Bröckchen getreidefrei Rind, 150g 9095



Bio Hund Schale Bröckchen getreidefrei vegetarisch, 150g